

Инсайд. Выборы мэра Слюдянского района: Шульц замахнулся на переизбрание?

В предстоящем электоральном сезоне в Иркутской области состоится выборы главы Слюдянского района. Его мэр – Алексей Шульц, суля по всему, намерен пролонгировать свои полномочия и активно готовится к скорой избирательной кампании. Поэтому сегодня речь пойдет о нем.



Фото: сайт администрации Слюдянского района

Шульц давний игрок на муниципальных выборах в Слюдянском районе. Будучи мэром Слюдянки, он в 2012 году «бросил перчатку» тогдашнему хозяину района – Андрею Должикову, с которым решил посоперничать за должность главы данной территории. Однако Должикова не без колебаний поддержал действующий на тот момент губернатор Приангарья – Сергей Ерощенко. В результате админресурс и личный авторитет главы региона переломили исход предвыборной схватки и Должиков с трудом, но все же победил.

Шульц по итогам выборов оказался не только проигравшим, но и попал в опалу. Причем сразу одновременно к мэру Слюдянского района и губернатору Иркутской области. В такой ситуации Шульц сделал неожиданный ход. Он уехал на ПМЖ в другой регион – Якутию. Благо в соседнем с Иркутской областью субъекте Федерации

для него нашлась работа по профилю. Шульц стал начальником смены на горном участке компании «Золото Селигдара».

Впрочем, Ерощенко долго не засиделся в губернаторском кресле. 2015 год стал для него финальным. И стартовым для нового властителя региона – Сергея Левченко, который пришел на смену прежнему главе Приангарья. В сложившемся в области раскладе Шульц решил пойти на союз с «красным» губернатором. Как результат в 2017 году его выдвинули кандидатом в мэры Слюдянского района от КПРФ. На это раз Должиков не устоял и уступил своему конкуренту в лице Шульца. Ставка последнего на «красное» сработала.

Однако все течет, все меняется. И Левченко достаточно скоро оказался не у дел. Соответственно Шульц остался без губернаторской «крыши», но как бы в «красном» лагере.

Между тем подкатили новые выборы главы района. При этом позиции в районе у действующего руководителя территории – достаточно устойчивые. Похоже, что Шульц настроен переизбраться. Загвоздка для него в том, под чьим флагом идти.

Красный в Иркутской области уже не котируется. Что касаясь «Единой Россией», то с партией власти нужно договариваться, при этом «сжигая» все мосты с КПРФ. Для Шульца настал период непростого партийного выбора.

Под каким флагом он двинется на выборы – покажет ближайшее время. Тем не менее, Шульц остается главным претендентом на победу в предстоящей схватке за пост мэра Слюдянского района.

т-канал *Ангара*

Автор: Анна Амгейзер © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 21161 04.05.2022, 11:50 📄 483

URL: <https://babr24.com/?IDE=228348> Bytes: 2669 / 2536 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)